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Kontakt med mediene

Første skritt
Ved første henvendelse til lokale/regionale medier skal man skrive direkte til redaksjonen eller evt. redaktøren, hvis det ikke er en e-mailadresse til generelle henvendelser.

Hvis dere ikke får svar på deres første henvendelse, så er det en god idé at ta telefonen og kontakte redaksjonen. Av og til har de ikke fått fulgt opp, og ofte kan dere gjøre dem mer interessert i å skrive om historien, hvis dere kommer med forslag til andre vinklinger. 
Dere er de lokale

Hvis man allerede har kontakt til en journalist, enten via tidligere artikler om bridge eller i andre sammenhenger, er det en god idé at ta fatt i vedkommende personlig. Hør evt. i klubben/på skolen, om det er noen med kontakter til (lokal)pressen. Det er alltid bedre med en direkte kontakt. 
Dere kjenner deres lokalområde og vet best selv hvilke knapper dere skal trykke på. 
F. eks. hvis artikkelen handler om unge/skolebridge: 

Har det vært politisk debatt omkring skolene? 
Mangler det et tilbud til unge? 
Har dere en junior(landsholdspiller), som  kan være en god rollemodell/god historie for mediere?
Eller: Er bridge særlig populært i deres område?

Kanskje ha bridgeklubben din vokst og har fått tilskudd fra kommunen for å gi et godt tilbud til eldre mennesker for at bekjempe deres ensomhet?

Kanskje har et par fra deres klub været gift og spilt bridge i 50 år i samme kommune?

Generelt er det en meget taknemlig oppgave å kontakte lokale medier, da det som journalist ofte er vanskelig å finne på nye historier fra lokalområdet i uke etter uke. Hvis man samtidig leverer bilder, så er det en virkelig lett måte for avisen at få fylt spaltene. 
NB! Hvis dere får noen til at skrive om historien, så gjem deres kontaktoplysninger og ta fatt i samme person neste gang.

Opbygning av en pressemelding

En pressemelding henvender seg til befolkningen generelt, ergo skal innholdet presenteres sånn at alle kan forstå det. Det vil si uten underforstått informasjon og bridgeslang.

Den skrives slik at det viktigste står først, og detaljer utdybes deretter, rangert etter hvor viktige de er. Redaktører forkorter fra slutten av artikkelen, og det er derfor dette er viktig.

En pressehenvendelse til mediene skal inneholde to ting:
1. En historie
Hva er det spesielle/nye/spennende? Det kan f. eks være at mistilpassede unge faller til ro i bridgetimene og på den måten blir bedre integreret i hverdagens undervisning.
Det kan også være at en lokal elev lærte bridge i skolen og nå er på juniorlandslaget til det kommende europamesterskapet. 

2. Gode bilder – relevante for historien og om mulig av personen som siteres eller som historien handler om. 
Alle artikler og pressemeldinger har best sjanse til å bli trykt om man samtidig legger med fotografi som mediene kan bruke omkostningsfritt. Bilder er best, hvis de har smilende mennesker og godt utsnitt.

Dog skal man sikre seg følgende:

1. Foreligger det en avtale med fotografen om at fotoet kan brukes? I så fall skal fotografen nevnes ved navn
2. Foreldrenes tillatelse skal innhentes ved bruk av fotos av barn
3. Hvis et foto skal trykkes, skal det være i høy oppløsning (min. 800 KB og høyere oppløsning, jo større bildet i mediet skal være). Foto til bruk i nettmedier behøver ikke ha i høy oppløsning
Bruk denne modellen for å bygge op en artikkel/pressemelding.
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Eksempel på en lokal pressemelding
Her er et konstrueret eksempel på hvordan en pressemelding for Skolebridge kan se ut. Dere kan fritt hente inspirasjon og kopiere fra teksten, tilpasset deres egen klubb og aktuelle situasjon.  Denne er en lang pressemelding. Pressemeldinger kan være så korte som 3 avsnitt.
[Overskrift]

Bridge hitter på Næstved Skole
[Underoverskrift]

50 elever har den siste måneden fått bridgeundervisning i skoletiden. Elevene er ville etter det klassiske kortspiletl og opplever det som et kjærkomment avbrekk fra den øvrige undervisningen.
[Tekst]

[Del 1: overordnet] 

Bridge for 7. klasserne på Næstved Skole ble innført som en del av undervisningen etter at den lokale bridgeklubben tok kontakt med skolen for å tilby undervisning av skolens elever. Næstved Bridgeklub stiller undervisere, materialer og kort til rådighet, og lokale bridgespillerne innvier de unge i bridgens forunderlige verden. 
[Del 2: sitat og person] 

Bridge er i motsetning til f. eks sjakk et svært sosialt spill. Man sitter fire rundt et bord og er makker med den man sitter rett overfor. De unge morer seg og erter hverandre vennskaplig. 
”Bridge er kjempekult,” forteller Anna på 11 år. ”Man spiller sammen med makker, og jeg spiller med min gode venninne Signe. Mine foreldre vil også gjerne lære bridge nå, men man behøver slett ikke å være gammel for å spille bridge!”
[Del 3: utvidelse av historien] 

Anna og Signe har meldt seg på DM for skolepar senere i år. Det vil være en representant for juniorlandslagene som er på utkikk etter talenter til U16-landsholdet. Jentene synes det kunne være spennende å komme med til et nordisk eller europeisk mesterskap.
”Så kan vi vinne medaljer!” sier Anna. 

[Fakta] 

For bilder eller mer informasjon om skolebridge i Næstved og omegn, kontakt bridgeklubb/person ZZZ på telefon XXXXXX eller sjekk ut skolebridge.dk 
Overskrift �Skal dekke innholdet,�Ikke være for kreativ eller underforstått (f.eks. bridgeslang og klicheer som ”Trumf på undervisningen”). En overskrift skal også gjerne være så kort som mulig. For eksempel bare ”Bridge letter den lange skoledagen”





Underoverskrift�Skal presentere innholdet i pressemeldingen i kort form. Ingen detaljer, men en kort oppsummering av hovedbudskabet i artikkelen.





Teksten


Omkring tre avsnitt lang.


Start med å besvare HV-spørsmålene: Hvem, hva, hvor, når, hvorfor, hvordan


Deretter kan man utdype med eksempelvis sitater dvs. sitater fra en relevant person for historien – eksempelvis en kursist eller en underviser.


�Fakta


Sist kommer utfyllende opplysninger, f.eks. fakta om (skole)bridge, kontaktoplysninger, skolebridge.dk osv. for dem, som måtte ønske utdypning��
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